



«Пятёрочка» помогла благоустроить школы в селе Аллагулово и Курске

Две российские школы – из села Аллагулово (Ульяновская область) и города Курска – получили грант от сети магазинов «Пятёрочка» по итогам ежегодного интеллектуального онлайн-конкурса «Здоровая олимпиада». Эти учреждения стали не просто финалистами – они доказали, что забота о здоровье, сплочённость и вера в своих учеников могут творить чудеса. Финансовая поддержка была направлена на улучшение инфраструктуры учреждений и формировании ЗОЖ-культуры среди детей и их родителей.

Когда школа – это большая семья

В селе Аллагулово проживает всего 500 человек, из них в единственной на всю округу школе учится 30 детей. Здесь каждый друг другу не просто одноклассник – почти родной человек. В этом тёплом, душевном месте всё устроено по-семейному: дети помогают друг другу, ухаживают вместе с учителями за фруктовым садом, собирают урожай, делают варенье и заготовки на зиму. Педагоги и родители приобщают ребят к деревенской жизни, используя все ее возможности для укрепления здоровья – например, готовят полезную еду и перекусы из экологически чистых продуктов, занимаются спортом на свежем воздухе.

В 2025 году школа стала одним из двенадцати финалистов «Здоровой олимпиады», превзойдя федеральные показатели – 100% вовлеченность и средний балл 80 из 100. Учебное заведение не стало победителем, но в благодарность за впечатляющие результаты «Пятёрочка» вручила им грант в размере 250 000 рублей.

На эти средства было приобретено всё необходимое для дальнейшего формирования ЗОЖ-привычек среди учеников: спортивные тренажёры, инвентарь для проведения кулинарных мастер-классов, техника для приготовления вкусного и сбалансированного питания. Это – и беговая дорожка, и армрестлинг-стол, морозильная камера, хлебопечка, сушилка для фруктов и овощей, микроволновка, йогуртница и многое другое. Купленное оборудование уже работает на благо детей и их здоровья.

«Этот грант помог нам не просто обновить оборудование. Он дал веру в то, что нас видят, нас слышат. Даже маленькая школа может быть большим примером. Мы продолжаем растить в детях любовь к родной земле, к себе, к здоровью – и это наш главный результат», – говорит директор Марс Расыхович Яббаров.

«Рада, что у нас теперь есть тренажёры и техника для готовки. Мы можем делать всё сами – и спортом заниматься, и полезную еду готовить. Это круто!», – делится ученица Милена Ершова.

Курск: школа, где важно, как себя чувствует каждый ребенок

В городской школе №51 учатся более тысячи детей. Несмотря на внушительные размеры, весь преподавательский состав и руководство стараются сделать всё возможное, чтобы каждый ребенок чувствовал себя в безопасности и знал, что может рассчитывать на поддержку. Важное место занимает не только физическое, но и ментальное здоровье: на территории учебного заведения оборудованы зоны отдыха и песочной терапии, работают программы по психологической разгрузке, уделяется внимание экологии и осознанному питанию.

Дети принимают активное участие в школьной жизни, поэтому и «Здоровую олимпиаду» они не оставили без внимания. Всего к онлайн-соревнованию присоединилось 800 учеников, а средний балл составил 69 – что значительно выше регионального уровня. В качестве специального приза образовательное учреждение получило набор настольных шахмат, которые стали частью новой локации для спокойного досуга, социальной адаптации и занятий с психологом.

«С 1 сентября в регионе вводится курс по шахматам для младших классов. И такой подарок – как раз кстати. Но главное – это знак признания нашей работы по созданию пространства, где ребёнку хорошо и комфортно», – отмечает директор Галина Васильевна Соколова.

Здесь давно верят: здоровье – это не только зарядка и питание. Это ещё и тёплая атмосфера, в которой хочется учиться, общаться, развиваться. И именно такие условия создаёт команда педагогов – с душой, вниманием и заботой.

О проекте

«Здоровая олимпиада» – всероссийский образовательный проект торговой сети, направленный на популяризацию основ правильного питания и здорового образа жизни среди школьников, родителей и педагогов – входит в программу устойчивого развития «Пятёрочка с заботой». Марафон проходит в онлайн-формате и ежегодно собирает сотни тысяч участников по всей стране.



[Ссылка на публикацию](#)